



# 城区特投农村直投,双线跑出 加速度 200多个网点实现中药速递到家

日前,记者从市邮政分公司获悉,我市获得了省县域医共体建设先进(县)市荣誉称号,这标志着永康正在中医药一体化互联服务新形式下探索医共体互联服务,今后中药配送将跑出加速度。

记者 应柳依



患者接过送达的中药

## 200多个服务网点实现中药配送

真是太快了,早上配的药下午就到了,还是暖和的。象珠镇四村徐阿公满意地竖起了大拇指。

对于徐阿公来说,以前如果要顺利拿到药,需要跑诊所看病,将药方送到中药房,再到中药房取药等多个环节。现在邮政中医药配送项目让整个环节从2天时间缩减至5个小时。以往由于有时信息沟通不及时,患者在煎药房等待取药的时间过长,有些中药不能当日煎出,给患者带来不便引起了很多不必要的投诉。现在线上搭配线下,中药速递到家,这一项目的推进使得每位老百姓都能享受到高品质的中医药服务。市中医院煎药房主任徐天宇表示。

据悉,目前成立的中药配送项目团队已确定城区范围纳入特投队

伍配送,农村邮件纳入营业部直投的方式实行中医药配送。在中药配送助力医共体建设中,市民可以在全市15家镇街区卫生院及208家服务站、村卫生室就诊,医生开具的药方通过医共体互联网传达到中医院,由中医院抓药、煎药,最终由邮政投递员揽收并投递到病人手中,实现了群众看中医不用来回跑,城乡共享中医药。

## 完善服务 确保中药配送 安全跑

事实上,中药配送项目也不是一开展就十分顺利。

药品类配送对包装和时限要求极高,操作稍有不慎就会引发不良后果。市邮政分公司寄递事业部市场部经理黄遵表示,在项目试寄初期,恰逢夏季高温天气,如果不能及时投递,药品会变质,给投递

增加了难度。

为了解决包装和时限的问题,市邮政分公司营销中心项目团队前期主动承担了客服的工作,每天对所有邮件进行实时跟踪,并对每个邮件进行电话回访,以确认邮件送达。与此同时,为防止转运途中磕碰,该团队还为每个投递单位都定制了中药专用药框,保证药品卫生、防止挤压。

据了解,中药配送项目开展至今,日均配送量从原先的10多份增加到了现在的200多份。

我们能够从处方的质量、中药的质量、煎药的质量以及整个队伍建设、管理水平的提升等方面,得到了长足的发展。下步将通过这样的一体化建设,我们还将邮政中药配送纳入民营医院等社会医疗机构,加入这个网络,彻彻底底、全面实施中医药的一体化。对此,市卫健局相关负责人说。

## 新能源汽车市场 或将进入后补贴时代 众泰汽车 逆势再发力

记者 王导

本报讯 14日,一辆辆满载着众泰E200Pro贺岁版的物流车,在礼炮声中缓缓驶出园区,发往市场。近50名来自全国各地的经销商共同见证了这一时刻。

当前,我国新能源汽车市场正进入换挡期,汇总业内种种消息和市场动向,业内普遍认为新能源汽车的大补贴时代已成过去。紧接而来的或将是后补贴时代,国内新能源汽车行业已经过了风口红利期,将真正直面市场挑战。

这是挑战,也是机会。对未来的新能源汽车市场,众泰汽车却是信心十足。作为永康新能源汽车行业的领头羊,众泰汽车首款纯电动车型推向市场已超十余载。2019年,众泰汽车更是迎来新能源新品大年,以“绿动未来”计划为指引,对旗下核心新能源产品全线升级,以更加清晰的E系列命名,全面开启众泰新能源汽车新时代。

一位专程从河南赶来参加发车仪式的经销商说,让他充满信心的不止于市场的前景,更是众泰汽车的产品。作为A00级纯电动汽车,众泰E200的续航、性能、动力、驾乘体验等方面早已获得了市场认可,销量不俗,而新车在软件、底盘、动力性能等方面进一步做了优化升级。

据透露,此次新车的发车,是众泰汽车瞄准新能源汽车后补贴时代,发力的一次尝试。未来3年内,众泰汽车将投放10款以上新能源产品,持续发力中国新能源汽车市场。

## 春节出境旅游报价同比涨幅明显 接地气的特色套餐热销,漫步乡野别有一番情趣

记者 应柳依

日前,记者向市区内多家旅行社了解到,目前春节出游订单量激增,有些路线甚至价格一路飙升至翻倍。从目前的市场反馈来看,今年的春节旅游消费呈现出品质化与接地气两级分化趋势,一部分市民追求高品质高端境外游,但也有不少特立独行的市民更青睐价格亲民的小众路线。

### 出境旅游 报价同比涨幅明显

这两天,上班族张女士与丈夫孩子再三商榷敲定了过年出行的最终计划,准备在大年初二出发到泰国过春节。在她看来,一家三口花费万元出头的价格虽然比平时贵了不少,倒也算在经济承受能力内,况且春节是难得一家人可以集体出行的日子。

今年春节出游的产品价格同比涨幅较为明显,尤其是日本等国家的路线,价格同比上涨约40%,甚至更多。市安泰国际旅行社有限公

司负责人朱照莉介绍,春节期间,受机票、住宿等费用影响,溢价在所难免,但由于今年有大量的消费者青睐日本等高端游路线,也导致出境费用水涨船高。

据了解,目前大量学生相继放假,家长们也随之忙不迭地安排出游行程。从往年的情况来看,我市市民大多下订单比较晚,预计接下来几天是今年春节出行的高峰期。对此,朱照莉表示,如果市民有春节出行计划,还是要早做安排,若临时下单会导致满团无法选择心仪路线。

从各大旅行社的反馈来看,春节旅游的大众路线大致分为国内和国际,其中,国内路线主要集中在北京、云南等地,而国际路线主要集中在东南亚、日本、韩国等国家。今年春节价格虽较平时涨幅较大,但难挡市民出游热情,以单人六七千元的精品路线最为热门。

### 特色套餐 让春节过得更接地气

春节出游追求品质化成了一种

时代趋势,但享受亲子闲适,漫步乡村遍野也是一种别样乐趣。

去年7月,我市旅行消费市场上出现了一款680元就可限时一年免费居住在省内各大民宿的通卡。眼下,该卡在春节来临前再一次实现了热销。

我和老同学本来商量定了大年初五去厦门过节,结果发现没有位子了,考虑到一行十多人,队伍比较庞大,自驾去个乡村民宿喝茶、唠唠嗑也不错。在杭州工作的黄丽娟春节放假十多天,她打算回永康和同学小聚叙叙旧,以一同出行来联络维系多年的感情。

相对于随团出行来说,自驾出行有着自身优势。朱照莉说,随心所欲的出行模式特别适合部分不想去太远的地方又想要在节假日出门玩玩的市民。

生活的日益改善让春节全家总动员逐渐成为一种常态。今年,我市一些贴心的旅行社还针对年前出门的,推出异地年夜饭服务,让他们不在家乡同样能感受到浓浓的年味,为市民打造一场暖心的春节出行。

## 我市12个农村 电商服务站点 成为省级示范

记者 应柳依

本报讯 农村电子商务示范服务站(点)是农村物流基础设施网络,着力破解物流难入村的短板。过去一年,我市以农村电子商务示范服务站(点)为基点,实现农村物流网点覆盖多乡镇,打通农村物流最后一公里。在省商务厅日前公布的2019省级农村电商示范服务站(点)名单中,我市就有12个服务站(点)入围。

据了解,这12个农村电商示范服务站(点)中,经济开发区占到2个。同期公布的还有2019年浙江省电子商务示范村名单,我市有城西新区花川村、东城街道城塘村、方岩镇派溪村等33个村入围。

此次评选经县(市、区)各部门推荐,市级商务部门组织,省商务厅评审,按照总量控制、择优确定、突出示范效应的原则,最终确定全省350个村为省电子商务示范村,720家电商服务站(点)为省农村电商示范服务站(点)。

接下来,我市将继续推动农村电商发展,进一步发挥电商示范村和电商示范服务站(点)的产业带动作用,为我市乡村振兴工作作出更大贡献。